



По факту получения телесных повреждений малолетним ребенком в частном детском саду на западе Москвы возбуждено уголовное дело



Кунцевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 117 УК РФ (истязание), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По предварительным данным, 28 января 2021 года воспитатель частного детского сада на западе Москвы, во время проведения занятий применила за непослушание, физическую силу к малолетнему ребенку, в результате чего причинила последнему телесные повреждения. О случившемся мальчик рассказал родителям, которые незамедлительно обратились в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

правоохранительные органы.

Следствие установит и проверит, имелись ли у частной организации разрешения на предоставление услуг, оказываемых малолетним.

В настоящее время с женщиной проводятся необходимые следственные действия. После получения всех необходимых медицинских документов будет назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза. Расследование по делу продолжается.

05 Февраля 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1537246/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v